
 

kód šifry: TINKOFF         nápověda: kodtymu NAP TINKOFF 
                                             řešení: kodtymu RES TINKOFF  

dohledávka: rozcestí 

  

 

 

 

  

 

  

 

FQKVGTECAUMVTOIBAYLXOGIBSXU 

 

Z frekvenční analýzy textu (na kterou navádí lehký hint FQ na začátku) zjistíme, že 

znaky abecedy se v textu vyskytují právě jednou, dvakrát nebo v textu vůbec 

nejsou. Frekvence písmen převedeme na morseovku 

2 = čárka, 1 = tečka, 0 = oddělovač 

Řešení ve formě morseovky čteme přímo z frekvenční analýzy (podle abecedy) 

 

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 

2 2 1 0 1 1 2 0 2 0 1 1 1 0 2 0 1 0 1 2 2 2 0 2 1 0 
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